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Vážení spoluobčané, milí 
Mírováci, přicházíme k Vám 

již se čtvrtým číslem Radničních listů Mírová. Velmi 
děkujeme za pozitivní ohlasy, které od Vás dostáváme v 
souvislosti s novým obecním periodikem. Radniční listy se 
pomalu stávají nedílnou součástí dění v obci. 
Mé velké poděkování patří všem občanům, kteří přišli  
k mimořádným volbám do obecního zastupitelstva a svým 
hlasem podpořili některého z kandidátů. Z celkového 
počtu 263 zapsaných voličů  se voleb  zúčastnilo 187 
voličů, což je volební účast více než 70 procent. Děkuji též 
volební komisi, která se zhostila svého úkolu na výbornou. 
Volební výsledky lze nalézt na obecní úřední desce. 
Potěšující byla i vysoká účast mírovských voličů při parlamentních volbách, která 
vysoce převyšovala krajský průměr. Volební komise oba dny pracovala vynikajícím 
způsobem a hlasy byly sečteny za necelé dvě hodiny po uzavření  místnosti. I když 
byl výsledek obecních voleb zcela jasný a v Zápisu o výsledku voleb do 
zastupitelstva obce se neobjevilo jediné zjištěné pochybení, byla dne 29.9. 2021 
podána žaloba na neplatnost voleb do Zastupitelstva obce Mírová. Tato žaloba 
následně oddálila svolání ustavujícího zastupitelstva. Rozhodnutí Krajského soudu 
v Plzni bylo zveřejněno na úřední desce soudu dne 20. 10. 2021 a týž den i na 
webových stránkách obce. Usnesením krajského soudu byla podaná  žaloba 
odmítnuta jako nedůvodná. Tím došlo k odblokování situace a na 2.11.2021 bylo 
svoláno ustavující zasedání nově zvoleného zastupitelstva, které se uskuteční od 
16.00 hodin ve společenském sále OÚ Mírová. Všechny vás srdečně zvu na 
opravdu důležité zasedání. Pozvánka je také řádně zveřejněna na úřední desce obce 
Mírová www.obec-mirova.cz. Př ipomínám pouze, že je nutné dodržet platná 
protiepidemická opatření týkající se ochrany dýchacích cest. 
Ustavující zasedání bude mít nabitý program, neboť je zapotřebí projednat a 
schválit řadu důležitých bodů potřebných pro běžný chod obce např. kanalizaci 
rodinných domů za přejezdem, vyhlášku o odpadech apod. Na závěr mi dovolte 
ještě poslední poděkování. Děkuji všem občanům, kterým není osud obce Mírová 
lhostejný a kteří se soustavně zajímají o dění v obci. 
                                                                                   Lenka Baštová, starostka obce            

Radniční listy Mírová                                                                                           str. 4 

Vydala obec Mírová ● Tisk územně správního celku ● Vychází pravidelně 6x ročně. 
● Adresa redakce: Obec Mírová, Mírová 40, 357 35 Chodov u Karlových Var 1 ● IČ: 00573264 ● Redakční 
rada: Ing. Lenka Baštová, Zdeněk Bílský, Michal Valo ● Odpovědný redaktor: Ing. Pavel Bráborec, MBA, 
tel.: 352 675 150, 777 910 987 ● Evidováno pod MK ČR E 24176 ● Náklad 150 ks ● Zdarma 

Internetová adresa: www.obec-mirova.cz                                                E-mail: obec@obec-mirova.cz 

Hana Vašíčková se věnuje sportovnímu karate od   
7 let. V současnosti je držitelkou 1. kyu, což je 
poslední hnědý pásek před páskem černým. Je 
členkou klubu Champions team. V zahraničí závodí 
pod asociací České asociace okinawského karate a 
kobuda. V červenci se konaly závody ve Slovinsku 
Mistrovství Evropy SKDUN, kde Hanka získala 
třikrát bronzovou a jednou stříbrnou medaili. V září 
se konalo Mistrovství světa WUKF, kde kromě 
jiných umístění v první pětce získala dvakrát zlato 
a jednou bronz. Hanka také slaví úspěchy na 
domácí karate scéně. Získala medaile na národním 
poháru a sbírala přední umístění i na říjnovém 
Czech Karate Cup Open. Blahopřejeme. -rd- 

Na základě opakujících se stížností občanů byla řešena dopravní situace u dětského 
hřiště. Řidiči si zkracovali cestu jízdou kolem tohoto hřiště a objížděli tak 
křižovatku se stopkou. Zkratka byla osazena zákazovými značkami, což by mělo 
situaci zklidnit. Vedení obce bude dál situaci sledovat a vyhodnocovat. -rd- 
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Mimořádné volby do obecního 
zastupitelstva se konaly v sobotu        
18. září. Voleb se zúčastnilo 187 voličů   
z celkového  počtu 263 zapsaných 
voličů. Do obecního zastupitelstva 
kandidovala dvě hnutí, která do voleb 
vyslala devět kandidátů, ucházejících se 
o sedm zastupitelských mandátů.  
Sdružení nezávislých kandidátů za 
perspektivní Mírovou získalo 56,25 %  
odevzdaných hlasů a v obecním 
zastupitelstvu bude mít 4 zastupitele. 

Hnutí Občané pro Mírovou získalo 
43,74 % odevzdaných hlasů a v obecním 
zastupitelstvu bude mít 3 zastupitele. 
Nové složení obecního zastupitelstva do 
řádných obecních voleb je  následující: 
Ing. Lenka Baštová (108 hl.) 
Michal Valo (104 hl.) 
Zdeněk Bilský (102 hl.) 
Bc. Věra Bráborcová (101 hl.) 
Josef Čepila (83 hl.) 
Simona Sůvová (79 hl.) 
Marcela Soukupová (78 hl.) 
                                                  -rd-  

Neúspěšný kandidát hnutí Občané pro Mírovou pan Bc. Josef Domin se žalobou, 
podanou ke Krajskému soudu v Plzni, domáhal vyslovení neplatnosti voleb do 
Zastupitelstva obce Mírová. Podání žaloby odůvodňoval zejména tím, že vydávání 
Radniční listů Mírová je účelovou záležitostí ze strany vedení obce, které tento tisk 
územně správního celku zneužilo v rámci předvolební kampaně a tím získalo 
neoprávněnou výhodu, která měla následně vliv na celkový výsledek mimořádných 
obecních voleb. Dále tvrdil, že opoziční hnutí nemělo možnost uveřejňovat v 
Radničních listech své příspěvky. 
Krajský soud ve svém Usnesení konstatoval mimo jiné následující: 
...Předně je třeba uvést, že navrhovatel nejen že nedoložil, ale dokonce ani netvrdil, 
že by on či někdo jiný z kandidátů či volebních stran zaregistrovaných pro volby v 
obci Mírová oslovil vydavatele Radničních listů, popř. redakční radu, s žádostí o 
poskytnutí prostoru pro jejich volební kampaň, a dále že by takováto žádost byla ze 
strany vydavatele Radničních listů bezdůvodně odmítnuta… 
...Po obsahové stránce se všechna tři odkazovaná čísla Radničních listů věnují 
aktuálním otázkám v obci Mírová, aniž by na jakémkoli místě této tiskoviny bylo 
vyhrazeno místo pro propagaci volebních kandidátů či volebních stran 
zaregistrovaných k volbám v obci Mírová. Soud nepovažoval za volební plakát 
fotografii starostky obce, neboť úvodní strana Radničních listů byla vždy věnována 
úvodnímu slovu starostky, což je v podobných tiskovinách běžné… 
...V návaznosti na výše uvedené soud ve vydávání Radničních listů nespatřuje ani 
porušení navrhovatelem namítaného § 30 volebního zákona, ani jiného ustanovení 
volebního zákona, popř. jiného předpisu vážícího se na volební proces… 
..Navíc je třeba poukázal na výsledky voleb, podle kterých byl procentuální rozdíl 
mezi celkovým výsledkem volební strany č. 1 a volební strany č. 2 poměrně výrazný 
(56,25 % ku 43,74 %) a dále pak i na to, že dokonce až 3. náhradník za volební 
stranu č. 1 měl více hlasů (92 hlasů) než první ze zvolených zastupitelů volební 
strany č. 2 (83 hlasů), resp. první z náhradníků volební strany č.2 (77 hlasů)… 
...S ohledem na to, že v projednávané věci nebylo prokázáno, že by byla porušena 
ustanovení volebního zákona či jiného předpisu vážícího se na volební proces, a to 
způsobem, který by hrubě ovlivnil výsledky voleb v obci Mírová, soud neshledal 
předmětný návrh důvodným, a proto návrh usnesením zamítl...  
Plné znění  Usnesení Krajského soudu v Plzni lze nalézt na obecní úřední desce na 
webovách stránkách obce. -rd- 

V září oslavila životní jubileum 
paní Bracková a v říjnu paní 
Kratochvílová. Oběma 
srdečně gratulujeme a 
přeje do dalších let 
nejen pevné zdraví, ale 
i osobní  a rodinnou 
pohodu.  -rd-     

Pozitivní reakce na první tři čísla Radničních listů jsou zavazující a vedení obce by 
chtělo nabízený obsah dále rozšiřovat i zkvalitňovat. V současnosti se uvažuje o 
tom, že by Radniční listy vycházely každé dva měsíce s možností mimořádných 
vydání. Vítány budou příspěvky ze života obce. První pravidelné číslo Radničních 
listů s pořadovým číslem 5 vyjde v první polovině prosince. Do 30.11. je možné 
zasílat elektronicky příspěvky na e-mail: obec@obec-mirova.cz. Redakční rada 
prošla obměnou členů. Odpovědným redaktorem se stal Ing. Pavel Bráborec, MBA, 
redakční radu opustila Bc. Věra Bráborcová, kterou nahradil Michal Valo.  -rd-          

Dnes 8.10. 2021 jsme spolu se zástupci JSDH Mírová převzali nové hasičské auto. 
Auto bylo hrazeno z dotace GŘ HZS, Karlovarského kraje a pár korun přidala 
i obec Mírová. Díky novému hasičskému vozidlu se můžeme v Mírové cítit o něco 
bezpečněji, neboť vozidlo má moderní vybavení. Mírovským hasičům i nám všem  
přejeme málo, nejlépe žádné výjezdy k mimořádným událostem. -rd-          
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